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FICHA TÉCNICA

Fecha de relevamiento: del 14 al 28 de abril del 2025
Universo: Población residente en Argentina entre 16 y 75
años.
Tipo de Investigación: Cuantitativa. Encuestas
recolectadas por metodología presencial, online y CATI a
fijos y celulares.  Se establecen cuotas de sexo, edad y
nivel educativo según datos del Censo Nacional 2022.
Casos: 2600 casos efectivos y 2200 casos ponderados a
nivel nacional, con un margen de error de +/- 2.1%, para
un nivel de confianza de 95%.

-Los cortes de análisis que se realizan son:
*Provincia de Buenos Aires con 800 casos, con un
margen de error de +/-3.5%.

Coordinación del proyecto: Lic. Rosario Criscuolo –
rosariocriscuolo@myfconsultora.com.ar
Dirección general : Dra. Mariel Fornoni –
marielfornoni@myfconsultora.com.ar

Percepción de Gestión y
Principal Problema

Imágenes de dirigentes
nacionales

Coyuntura Nacional

Cortes de información:
PBA
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RESUMEN: Nacional

Situación económica del
país:

La situación general del país se
califica de positiva por el 26.8%

de los encuestados,
disminuyento 1.4 respecto a

marzo.
La expectativa de mejora futura
alcanza un 46.5%, dismuyendo 1.7

puntos.

Principal Problema:
La inflación vuelve al primer
puesto de mención con el

21.7%. Le sigue la inseguridad y
la corrupción con el 17%.

Gestión Nacional:
El nivel de aprobación alcanza
el 46.3%, disminuyendo 3.3
respecto a la ola pasada.

Imagen presidencial:
Milei presenta una imagen

positiva del 40.8%,
disminuyendo 3.7.

Pobreza e inflación:
El 46% atribuye la reducción de
la pobreza informada a la

gestión del gobierno nacional.
Sin embargo, el 66,6% sostiene
que, según su percepción, la
pobreza no ha disminuido. El
53,5% considera que el
gobierno tiene capacidad
para controlar la inflación.

Cepo y FMI:
Al 51.1% le parece positiva la
salida del cepo, con un 49.1%
que considera que fue una
medida puramente
económica.

Un 43.3% ve al préstamo del
FMI como necesario para la

economía local.

Escenario Legislativo
Nacional:

El voto afín al gobierno
nacional alcanza el 43.6%,
diminuyendo 3.5 respecto a

marzo.
En el escenario por espacios,
LLA se ubica primera con el
36.9%, seguida de UxP con el

25.9%.
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Sexo

Edad

RegiónEducación

SEGMENTACIÓN DE LA MUESTRA

49.5%50.5%

NE bajo NE medio NE alto

34.8%
42.8%

22.5%

De 16 a 34 De 35 a 54 Más de 55

40.0% 38.6%

21.4%

65.5%

6.0%

8.6%

11.7%

8.2%

Centro

Cuyo

NEA

NOA

Sur
NSE

14.0%
18.1%

39.8%

20.9%
7.2%

Distribución poblacional

ABC1 C2 C3 D1 D2E
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Monitoreo de la Opinión Pública

 SITUACIÓN GENERAL PAÍS
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SITUACIÓN GENERAL DEL PAÍS
¿Cómo evalúas la situación económica y social del país?*

FEBRERO-25 MARZO-25 ABRIL-25

25.6%

26.5%

26.5%

25.8%

23.4%

28.2% 27.9%

18.0% 19.9%

21.2%

17.3%

21.7%

4.8% 5.6%7.0%

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Ns/Nc

Disminuye la percepción positiva de la situación actual en 1.4 respecto a
marzo.

La mención de mala aumenta en el nivel educativo bajo.

Muy
buena Buena Regular Mala

Muy
mala Ns/Nc

Mujer

Varón 0.2%

0.3%

25.8%

27.3%

18.7%

21.2%

25.7%

27.3%

23.2%

19.2%

6.4%

4.7%

Menor de
40 años

40 años o
más

0.4%

0.1%

28.6%

24.2%

18.2%

21.9%

26.1%

26.9%

22.1%

20.2%

4.6%

6.6%

NE bajo

NE medio

NE alto 0.5%

0.1%

0.1%

27.2%

27.4%

23.9%

17.1%

19.5%

25.1%

27.0%

27.6%

23.6%

21.7%

20.7%

21.3%

6.5%

4.7%

5.9%

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base Total46.5%45.9%45.5%

26.8%28.2%32.6%
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SITUACIÓN FUTURA DEL PAÍS
¿Cómo crees que estará el país dentro de un año?*

La expectativa de mejora disminuye 1.7 puntos respecto a marzo.

Aumenta la mención de mucho mejor entre varones.

Mucho
mejor Mejor Igual Peor

Mucho
peor Ns/Nc

Mujer

Varón 2.1%

2.6%

17.1%

17.8%

18.3%

18.0%

12.9%

18.3%

27.5%

26.6%

22.1%

16.7%

Menor de 40
años

40 años o
más

2.4%

2.3%

19.0%

15.7%

18.3%

18.0%

14.3%

17.0%

27.4%

26.6%

18.6%

20.4%

NE bajo

NE medio

NE alto 2.1%

2.2%

3.0%

18.0%

19.0%

13.6%

17.7%

17.2%

20.9%

14.0%

15.3%

18.4%

28.4%

26.9%

25.2%

19.9%

19.4%

18.9%

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base Total

35.6%37.3%36.0%

46.5%48.2%49.7%

FEBRERO-25 MARZO-25 ABRIL-25

2.3%1.7%2.0%

17.4%18.6%18.0%

18.2%18.7%17.9%

15.5%12.8%12.3%

27.1%27.5%
25.1%

19.4%20.7%24.6%

Mucho mejor

Mejor

Igual

Peor

Mucho peor

Ns/Nc
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*Respuesta sugerida y única
Base Total

Evolución

SITUACIÓN FUTURA DEL PAIS

La expectativa positiva continúa con una disminución desde febrero.

2022 2023 2024 2025

46.5%

35.6%

2.3%

15.5%

48.2%

1.7%

37.3%

12.8%

49.7%

2.0%

35.9%

12.3%

53.3%

32.1%

12.6%

52.6%

1.3%

33.6%

12.5%

48.6%

38.8%

2.1%
10.4%

49.5%

37.0%

2.0%

11.5%

1.5%

51.7%

38.2%

8.7%

41.5%

4.2%

37.0%

17.3%

25.7%

52.5%

19.0%

2.8%
1.8%

18.7%

24.5%

53.4%

15.4%

57.5%

3.3%

22.7%

14.4%

3.5%

59.4%
56.4%

3.8%

23.1%

16.7%

22.4%

55.1%

3.1% 2.7%

12.1%

18.7%

66.5%

12.1%

2.4%

66.5%

19.0%

63.1%

2.7%

16.6% 15.2%

62.4%

24.0%

3.4%

62.7%

15.2%

3.2%

19.0%

24.0%

62.4%

15.2%

3.4%

15.8%

63.4%

4.0%

15.9%

63.3%

5.3%

15.2%

63.5%

18.2%

3.1%

58.6%

6.2%

16.2%

2.9%

60.4%

19.9%

3.7%

63.7%

Mucho-mejor-mejor Igual- Peor-Mucho-peor Ns/Nc
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PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAIS
¿Cuál consideras que es el principal problema del pais en este momento?*

La inflación vuelve a posicionarse en el primer lugar de mención con el 21.7%, aumentando 4.9 respecto a marzo.
Adicionalmente, aumentan las menciones de corrupción, pobreza y desocupación, a la vez que disminuye la inseguridad.

*Respuesta sugerida y única
Base Total

FEBRERO-25 MARZO-25 ABRIL-25

Los aumentos de precios
y tarifas

La inseguridad

La corrupción

La pobreza

La desocupación

La educación pública y
estado de las escuelas

El narcotráfico

La salud pública y el
estado de hospitales

El mal estado de calles y
rutas

Otra

Ns/Nc

20.0%

14.8%

19.8%

15.3%

4.4%

4.0%

9.5%

3.5%

5.2%

1.5%

1.9%

25.8%

16.8%

13.5%

16.7%

0.9%

9.8%

3.6%

3.8%

4.1%

1.8%

3.1%

16.9%

17.4%

21.7%

17.2%

11.3%

2.8%

3.2%

4.1%

1.4%

1.0%

3.1%
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*Respuesta sugerida y única
Base Total

Evolución

PRINCIPAL PROBLEMA DEL PAIS

Las menciones de inflación, corrupción, pobreza y desocupación aumentan en la ola actual, a la vez que disminuye la inseguridad en 8 puntos.

2022 2023 2024 2025

14.7%

19.8%

11.7%

9.5%

16.3%

14.8%

16.9%

14.8%

22.2% 20.0% 21.7%

25.8%

35.2%

34.4%

34.4%

34.1%

36.5%
36.7%

51.8%

34.6%

23.2%

31.0%

39.5%

30.4%

12.5%

29.8%

40.2%

11.1%

29.5%

13.0%
10.9%

23.0%
24.5%

24.5%

10.6%

48.6%

48.6%

12.4%

22.6%

13.5%

22.4%

25.2%

25.2%

10.0%11.0%

13.0%

9.8%

9.8%10.9%

13.1%

4.9%

25.6%

21.8%

7.7%
9.6%

21.6%

47.4%

10.4%

26.0% 22.9%

42.6%

9.9%

26.6%

6.7%

9.7%

26.7%

3.1%

17.2%

8.4%9.0%

9.5%

43.4%43.4%

9.3%

3.5%

29.7%

6.0%

18.2%

9.8%5.7%

5.7%
4.1%

29.2%

7.2%
11.3%

18.3%

24.6%27.9%

27.9%

10.1%

19.5%

10.1%

7.3% 10.2%
8.3%

4.4%

15.7%

11.1%

5.3%

7.5%

44.5%

5.0% 4.7%

17.1%

4.8%

La inflación La corrupción La pobreza La desocupación La inseguridad

IN
FORMACIÓ

N C
ONFID

ENCIAL



Monitoreo de la Opinión Pública

PERCEPCIÓN DE GESTIÓN E IMAGEN
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APROBACIÓN DE LA GESTIÓN DE JAVIER MILEI

Más allá de tu voto a presidente ¿Aprobás o desaprobás la gestión de Javier Milei en el
gobierno nacional?

FEBRERO-25 MARZO-25 ABRIL-25

46.2% 51.0%

2.9%

49.6%

47.0%

3.4%

48.9%

46.3%

4.8%

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc

Disminuye el nivel de aprobación en 3.3 respecto a marzo.

Se destaca una aprobación mayor entre varones, a la vez que la
desaprobación aumenta en el nivel educativo  bajo.

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Mujer

Varón 4.1%

5.6%

47.1%

50.7%

48.8%

43.8%

Menor de
40 años

40 años o
más

4.5%

5.2%

49.1%

48.7%

46.5%

46.1%

NE bajo

NE medio

NE alto 5.6%

4.4%

4.4%

46.6%

48.3%

53.6%

47.8%

47.3%

42.0%

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base Total
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*Respuesta sugerida y única
 *Se ocultan las opciones blanco, otro y ns/nc

Base Total

Voto Pasado y Aprobación a la Gestión Nacional

CRUCE DE DATOS

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Sergio Massa de Unión por la Patria

Javier Milei de La Libertad Avanza

Patricia Bullrich Juntos por el Cambio

Juan Schiaretti de Hacemos por Nuestro País

Myriam Bregman del Frente de Izquierda 8.7%

11.9%

7.0%

3.4%

1.8%

87.1%

62.8%

15.2%

9.4%

94.7%

4.2%

25.3%

77.8%

87.2%

3.4%

El 93.8% votantes de Massa desaprueba la gestión nacional, mientras que el 83.8% de Milei la aprueba.

Gestión Nacional

V
ot
o 
a

P
re
si
de
nt
e 
20
23

Sergio Massa de Unión por la Patria

Javier Milei de La Libertad Avanza 5.2%

2.4%

11.0%

93.8%

83.8%

3.8%

El 9 de cada 10 votantes de Massa y Bregman desaprueban la gestión nacional, al igual que el 62.8% de Schiaretti.
Entre los votantes de Milei un 87.2% aprueba su gestión, al igual que el 77.8% de Bullrich.

B
al
ot
aj
e 
a

P
re
si
de
nt
e 
20
23
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APROBACIÓN DE LA GESTIÓN NACIONAL
Evolución

El nivel de desaprobación supera a la aprobación en la medición actual.
El nivel de aprobación continúa la baja que inició en enero.

*Respuesta sugerida y única
Base Total

2021 2022 2023 2024 2025

fecha (GNAC)

10.5%

46.3%

48.9%

4.8%

49.7%

8.7%

41.6%

49.6%

47.0%

3.4%

38.6%

53.1%

8.4%

2.9%

50.4%

40.9%

8.7%

52.5%

3.7%

43.8%

51.6%

7.9%

53.0%

2.5%

44.5%

53.1%

9.3%

37.6%

54.9%

36.8%

8.3%

49.7%

3.1%

47.2%

35.1%

55.0%

9.9%10.2%

36.7%

51.6%

2.5%

45.8%

33.6%

56.9%

9.5%

9.3%

56.8% 52.3%

45.5%

2.2%8.2%

58.1%

33.7%

5.7%

30.8%

63.5%

27.1%

5.3%

67.6%

51.1%

3.6%

45.3%

26.6%

7.5%

65.9%

63.7%

28.9%

7.3%

63.7%

28.1%

8.3%

25.2%

65.2%

9.6%

24.0%

68.3%

7.7%8.0%

22.1%

69.9%

68.6%

22.0%

9.4%

3.0%

79.2%

17.8%

71.7%

18.4%
9.9%

73.2%

19.8%

7.0%
5.2%

19.9%

74.9%
76.0%

5.5%

18.5% 18.3%

6.3%

75.4%74.2%

7.9%

17.9%

76.5%

17.2%

Aprueba Desaprueba No sabe
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CRUCE DE DATOS
Principal Problema y Aprobación a Gestión Nacional

Entre los que aprueban gestión aumenta la mención de la inseguridad.
En el segmento que desaprueba, se destaca el aumento de la inflación y la pobreza.

*Respuesta sugerida y única
Base Total

Los aumentos de
precios y tarifas

La inseguridad La corrupción La pobreza La desocupación
La educación
pública y estado
de las escuelas

El narcotráfico
La salud pública y
el estado de
hospitales

El mal estado de
calles y rutas

27.6%

15.2%

29.8%

6.2%

15.5%

19.2%

26.1%

6.9%

14.0%

8.4%

5.5%

2.8%

4.7%

1.7%
2.5%3.1%

0.6%
2.2%

Aprueba

Desaprueba
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CRUCE DE DATOS
Situacion Ocupacional y Aprobación a Gestión Nacional

El nivel de aprobación a Milei asciende en el segmento de trabajadores asalariados en el sector privado y estudiantes.
Mientras que, la desaprobación se destaca en aumento entre trabajadores del sector público, jubilados y desocupados.

*Respuesta sugerida y única
Base Total

Trabajador asalariado en
el sector privado

Trabajador asalariado en
el sector público

Trabajador por cuenta
propia

Estudiante Jubilado o pensionado
No trabaja pero esta
buscando trabajo

44.9%

49.6%

53.0%

41.2%

46.9%
48.9%

46.9%

50.3%

45.6%

52.0% 52.3%

42.2%

Aprueba

Desaprueba
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Ranking DiferencialMuy
buena

Buena
Regular
positivo

Regular
negativo

Mala
Muy
mala

No
contesta

No lo
conoce

Javier Milei

Maximiliano Pullaro

Victoria Villarruel

Manuel Adorni

Leandro Santoro

Patricia Bullrich

Gustavo Valdés

José Luis Espert

Juan Schiaretti

Martín Llaryora

Jorge Macri

Axel Kicillof

Cristina Fernández de Kirchner

Juan Grabois

Karina Milei

Mauricio Macri

Sergio Massa 0.2%

0.5%

2.7%

6.7%

0.2%

1.3%

5.8%

32.7%

12.5%

9.8%

56.2%

0.5%

15.1%

5.3%

1.9%

25.6%

0.2%

0.7%

0.7%

3.2%

2.5%

0.9%

0.7%

4.8%

6.9%

6.7%

3.8%

6.6%

0.5%

4.7%

2.5%

2.2%

7.0%

0.3%

43.5%

32.4%

37.2%

38.1%

44.7%

40.9%

21.3%

9.6%

11.3%

27.6%

8.0%

34.4%

18.5%

29.6%

22.0%

10.2%

32.1%

14.1%

18.1%

14.1%

12.2%

10.5%

11.9%

20.1%

13.7%

16.5%

11.7%

7.9%

11.8%

14.4%

12.0%

13.6%

13.0%

11.4%

8.8%

11.6%

8.9%

6.8%

4.8%

6.7%

14.9%

12.5%

16.2%

6.9%

8.2%

5.2%

8.9%

6.3%

11.5%

11.2%

6.3%

14.3%

15.6%

11.5%

10.4%

9.2%

9.9%

14.9%

13.7%

20.0%

11.2%

7.2%

9.0%

11.4%

8.6%

18.6%

13.5%

8.9%

14.4%

14.7%

15.6%

14.3%

13.6%

14.4%

15.1%

8.8%

13.4%

17.0%

4.5%

18.1%

14.0%

14.9%

20.0%

15.5%

16.2%

4.0%

6.4%

6.8%

8.9%

16.2%

14.2%

3.1%

2.1%

3.5%

12.0%

1.3%

20.3%

13.0%

20.8%

10.2%

4.0%

24.6%

-50.5%

-46.3%

-43.5%

-35.6%

-50.3%

-52.8%

-57.6%

-33.0%

-39.3%

-27.8%

-23.3%

-23.3%

-41.4%

-41.6%

-55.1%

-15.9%

-51.3%

40.8%

38.5%

29.0%

29.8%

30.2%

22.4%

35.7%

27.0%

28.7%

23.2%

18.4%

16.9%

10.9%

19.5%

18.2%

21.1%

5.8%

-39.2%

-29.4%

-28.9%

-27.1%

-25.3%

-24.1%

-23.1%

-12.4%

-10.9%

-10.3%

-10.1%

-7.8%

-6.0%

-5.9%

-5.4%

-3.8%

-2.7%

IMAGEN DE DIRIGENTES NACIONALES

*Respuesta sugerida y única
Base Total

Negativa Positiva
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EVOLUCIÓN DE IMAGEN DE JAVIER MILEI

*Respuesta sugerida y única
Base Total

Disminuye la imagen positiva de Milei en 3.7 puntos, superando la imagen negativa a la positiva en el mes
actual.

marzo de 2024 junio de 2024 agosto de 2024 octubre de 2024 diciembre de
2024

enero de 2025 febrero de 2025 marzo de 2025 abril de 2025

40.8%

45.8%

11.0% 11.2%

45.5%

15.2%

46.5%
45.2%

39.6%

12.1%
10.0%

47.2% 44.5%

42.8% 42.9%

42.9%

49.2%

8.1%
9.3%

41.4%
43.3%

9.1%

1.5%
1.5% 0.9%

43.5%

0.5%0.5%0.5%0.5%

40.7%

13.5%

48.5%

0.4%

43.8%

0.3%

Positiva Regular Negativa Ns-Nc
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REDUCCIÓN DE LA POBREZA

En los últimos días se publicó la tasa de pobreza de Argentina, con una baja de 14.8 puntos
respecto al primer trimestre del 2024 ¿A qué le atribuís principalmente esta baja? *

La percepción se divide en partes iguales, entre la gestión de gobierno y las
fallas de la medición en un 46%.
La mención de reconocimiento a la gestión nacional aumenta entre
menores de 40 años y el nivel educativo bajo.
La mención de las fallas de medición se destaca en aumento entre mayores
y el nivel educativo alto.

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base total

A la gestión del gobierno
nacional

A las limitaciones de la
medición

Ns/Nc

46.0%

45.8%

8.3%

A la gestión del
gobierno
nacional

A las limitaciones
de la medición

Ns/Nc

Mujer

Varón 7.8%

8.8%

45.0%

46.6%

47.3%

44.7%

Menor de
40 años

40 años o
más

8.5%

8.0%

48.8%

42.3%

42.7%

49.6%

NE bajo

NE medio

NE alto 6.7%

7.9%

11.4%

50.7%

45.4%

38.9%

42.6%

46.7%

49.7%
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PERCEPCIÓN DE LA POBREZA

Y según tu percepción y mirada ¿Consideras que disminuyó la pobreza en el país? *

Un 66.6% menciona que, según su percepción, la pobreza no disminuyó,
aumentando la mención entre mujeres al 71.2%.

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base total

ABRIL-25

66.6%

29.4%

4.0%

Si

No

Ns/Nc

Si No Ns/Nc

Mujer

Varón 3.3%

4.7%

62.0%

71.2%

34.6%

24.1%

Menor de
40 años

40 años o
más

3.8%

4.3%

67.6%

65.4%

28.6%

30.3%

NE bajo

NE medio

NE alto 3.4%

4.3%

4.5%

65.9%

65.6%

69.4%

30.6%

30.2%

26.1%
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CONTROL DE LA INFLACIÓN

¿Consideras que el gobierno nacional es capaz de controlar o bajar la inflación? *

5 de cada 10 menciona que la gestión de gobierno es capaz de controlar el
indicador de la inflación, aumentando la afirmación entre menores de 40
años, varones y el nivel alto.
El considerar que el gobierno no es capaz de controlar la inflación, aumenta
en el nivel educativo bajo.

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base total

ABRIL-25

53.5%
42.8%

3.8%

Si

No

Ns/Nc

Si No Ns/Nc

Mujer

Varón 2.6%

5.0%

40.6%

45.0%

56.8%

50.1%

Menor de
40 años

40 años o
más

4.2%

3.3%

43.8%

41.6%

52.0%

55.1%

NE bajo

NE medio

NE alto 3.6%

3.8%

4.0%

39.8%

43.1%

46.7%

56.5%

53.2%

49.3%

IN
FORMACIÓ

N C
ONFID

ENCIAL



OPINIÓN SOBRE LA LIBERACIÓN DEL CEPO

En los últimos días se anunció la liberación del cepo cambiario, eliminando las restricciones
para la compra de moneda extranjera. ¿Crees que esta medida es …*

La mitad encuestada menciona que la medida es positiva para la economía
del país, aumentando entre varones y el nivel educativo alto.
La mención de que es negativa se destaca en aumento en el nivel educativo
bajo.

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base total

Positiva y adecuada para
la economía del país

Negativa e inadecuada
para la economía

argentina

Ns/Nc

38.6%

10.3%

51.1%

Positiva y
adecuada para la
economía del país

Negativa e
inadecuada para
la economía
argentina

Ns/Nc

Mujer

Varón 9.1%

11.5%

36.9%

40.4%

54.1%

48.1%

Menor
de 40
años

40 años
o más

11.2%

9.2%

37.8%

39.4%

50.9%

51.4%

NE bajo

NE
medio

NE alto 10.0%

10.1%

11.0%

35.1%

38.8%

43.5%

54.8%

51.1%

45.5%
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*Respuesta sugerida y única
Base Total

Aprobación a la Gestión Nacional y Opinión sobre cepo

CRUCE DE DATOS

Entre los que aprueban la gestión nacional, un 90.7% manifiesta que la medida es positiva.
Entre los que desaprueban el 73.9% rechaza la medida como negativa para el país.

Opinión sobre cepo

G
es
ti
ón
 N
ac
io
na
l

Positiva y adecuada para la
economía del país

Negativa e inadecuada para la
economía argentina Ns/Nc

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc 29.6%

12.3%

6.2%

21.1%

73.9%

3.1%

49.4%

13.9%

90.7%
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PRINCIPAL OBJETIVO DE LA QUITA DEL CEPO

Consideras que el principal fin de la liberación del cepo es …  *

La primer mención es para el fin económico con el 49.1%, seguido del
objetivo electoral con el 40.7%.
No se observan diferencias significativas entre segmentos poblacionales.

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base total

Económico Electoral Otro motivo Ns/Nc

Mujer

Varón 2.2%

5.4%

5.6%

7.4%

40.4%

40.9%

51.7%

46.3%

Menor de
40 años

40 años o
más

3.7%

3.9%

6.8%

6.1%

41.0%

40.3%

48.5%

49.7%

NE bajo

NE medio

NE alto 2.8%

3.4%

6.0%

6.4%

6.6%

6.6%

39.8%

40.6%

42.0%

51.0%

49.5%

45.4%

Económico

Electoral

Otro motivo

Ns/Nc

40.7%

49.1%

6.5%

3.8%
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*Respuesta sugerida y única
Base Total

Aprobación a la Gestión Nacional y Objetivo Milei

CRUCE DE DATOS

Entre los que aprueban la gestión nacional, un 84.8% menciona que el fin es puramente económico.
Entre los que desaprueban a la gestión nacional, un 69.5% observa la medida con fin electoral, a la vez que un

16.8% menciona el fin económico.

Objetivo del cepo

G
es
ti
ón
 N
ac
io
na
l

Económico Electoral Otro motivo Ns/Nc

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc 9.0%

3.9%

3.1%

14.0%

9.8%

2.2%

43.2%

69.5%

9.9%

33.8%

16.8%

84.8%

IN
FORMACIÓ

N C
ONFID

ENCIAL



SUBA DE ARANCELES DE EEUU EN LA ECONOMIA LOCAL

*Respuesta sugerida y única
Base Total

¿En qué medida crees que los impuestos a las importaciones dispuestos por el
presidente de EE. UU., Trump afectarán la economía local argentina? *

Mucho Algo Poco Nada Ns/Nc

Mujer

Varón 4.4%

8.5%

6.8%

4.8%

17.5%

12.0%

35.7%

36.0%

35.5%

38.7%

Menor de
40 años

40 años o
más

6.4%

6.4%

6.0%

5.7%

13.3%

16.4%

35.2%

36.6%

39.0%

35.0%

NE bajo

NE medio

NE alto 4.3%

6.4%

9.8%

5.1%

5.9%

6.9%

13.9%

14.8%

16.1%

37.8%

36.6%

31.5%

38.9%

36.3%

35.8%

Segmentación
Un 73% considera que tendrán entre mucho y algo de impacto afectando la
economía local.

ABRIL-25

35.9%

14.8%

37.1%

6.4%

5.8%

Mucho

Algo

Poco

Nada

Ns/Nc

73.0%

20.6%
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IMPACTO DE LA SUBA DE ARANCELES EN LA ECONOMÍA LOCAL

¿Y consideras que los aranceles impuestos por Trump a las exportaciones...? *

La mitad encuestada considera que los aranceles perjudicarán los
productos nacionales subiendo sus precios.

La mención de la falta de efecto en la producción local aumenta entre
varones.

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base total

Nos beneficiarán en
cuanto a la competencia

internacional

No afectarán a la
producción local

Perjudicará los productos
nacionales, subiendo sus

precios

Ns/Nc

20.5%

50.7%

15.8%

12.9%

Nos
beneficiarán
en cuanto a la
competencia
internacional

No afectarán a
la producción

local

Perjudicará los
productos
nacionales,
subiendo sus
precios

Ns/Nc

Mujer

Varón 9.7%

16.2%

51.2%

50.2%

23.2%

17.9%

16.0%

15.7%

Menor de
40 años

40 años o
más

13.2%

12.5%

50.6%

50.9%

21.4%

19.6%

14.8%

17.1%

NE bajo

NE medio

NE alto 11.6%

12.4%

15.9%

49.5%

51.4%

51.2%

21.6%

19.6%

20.7%

17.3%

16.6%

12.2%
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RELACIÓN ENTRE MILEI Y TRUMP

*Respuesta sugerida y única
Base Total

¿Cómo evalúas la relación entre el presidente Javier Milei y el presidente de Estados
Unidos Donald Trump? *

Segmentación
La relación entre Milei  y Trump se percibe como positiva en un 50.1%, con un
21.7% que menciona que la misma es regular.
La mención de muy buena aumenta entre varones.

50.1%

ABRIL-25

30.5%

10.0%

19.6%

21.7%

11.8%

6.3%

Muy buena

Buena

Regular

Mala

Muy mala

Ns/Nc

Muy
buena

Buena Regular Mala
Muy
mala

Ns/Nc

Mujer

Varón 5.1%

7.6%

10.5%

9.5%

11.1%

12.5%

20.9%

22.5%

29.4%

31.6%

23.0%

16.2%

Menor de 40
años

40 años o
más

7.4%

5.2%

11.0%

8.9%

11.3%

12.4%

20.0%

23.6%

29.7%

31.4%

20.5%

18.6%

NE bajo

NE medio

NE alto 6.0%

5.2%

9.1%

10.3%

10.8%

8.2%

11.2%

11.8%

12.8%

20.4%

23.8%

19.8%

32.0%

28.1%

32.6%

20.2%

20.3%

17.5%

21.8% IN
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NUEVO PRÉSTAMO DEL FMI

Respecto al nuevo préstamo que le otorgará el FMI a la Argentina ¿Lo consideras…?*

La mención de necesario y de negativo comparten el primer lugar con el
43%.
El considerar que es necesario aumenta entre varones, a la vez que el
considerarlo como negativo se destaca entre mujeres.

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base total

Necesario para el avance
del programa económico

Negativo para la
economía argentina

Innecesario, el país no lo
necesita

Ns/Nc

42.9%

43.3%

9.4%

4.3%

Necesario
para el avance
del programa
económico

Negativo para
la economía
argentina

Innecesario, el
país no lo
necesita

Ns/Nc

Mujer

Varón 3.0%

5.7%

10.4%

8.5%

38.8%

47.1%

47.8%

38.7%

Menor de
40 años

40 años o
más

4.5%

4.1%

8.6%

10.4%

42.9%

42.9%

44.0%

42.6%

NE bajo

NE medio

NE alto 5.0%

3.2%

5.2%

6.3%

9.6%

14.0%

43.6%

44.8%

38.2%

45.1%

42.3%

42.6%
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*Respuesta sugerida y única
Base Total

Gestión Nacional y Nuevo préstamo

CRUCE DE DATOS

Entre votantes de Milei la mención más importante es la referida a la necesidad del préstamo para el avance económico,
al igual que entre votantes de Bullrich.

La mayor mención entre votantes de Massa, Schiaretti y Bregman es en referencia a lo negativo del préstamo.

Nuevo préstamo

G
es
ti
ón
 N
ac
io
na
l

Necesario para el avance
del programa económico

Negativo para la economía
argentina

Innecesario, el país no lo
necesita Ns/Nc

Sergio Massa de Unión por la Patria

Javier Milei de La Libertad Avanza

Patricia Bullrich Juntos por el
Cambio

Juan Schiaretti de Hacemos por
Nuestro País

Myriam Bregman del Frente de
Izquierda

No votó

Ns/Nc 5.8%

7.4%

5.1%

3.0%

5.2%

5.8%

2.0%

8.0%

7.3%

9.3%

10.5%

5.9%

5.8%

14.7%

50.6%

45.9%

78.5%

63.0%

14.5%

10.0%

78.9%

35.6%

39.3%

7.1%

23.6%

74.5%

78.4%

4.4%
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NIVEL DE ACUERDO CON RECHAZO DE PLIEGOS A LOS JUECES
¿En qué medida estás de acuerdo con el rechazo del Senado a los pliegos que incorporan a
los jueces García Mansilla y Lijo a la Corte Suprema de Justicia? 

Un 53.2% menciona estar entre muy y algo de acuerdo con el rechazo a los
pliegos en el Senado, a la vez que un 22% no define su posición al respecto.
El nivel de acuerdo aumenta entre mayores de 40 años y el nivel educativo
alto.

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base total

Muy de acuerdo

Algo de acuerdo

Poco de acuerdo

Nada de acuerdo

Ns/Nc 22.0%

35.7%

13.0%

17.5%

11.8%

Muy de
acuerdo

Algo de
acuerdo

Poco de
acuerdo

Nada de
acuerdo Ns/Nc

Mujer

Varón 15.9%

28.2%

14.1%

9.5%

13.5%

12.5%

17.9%

17.2%

38.7%

32.6%

NE bajo

NE medio

NE alto 16.5%

22.5%

29.5%

11.8%

11.5%

12.5%

12.9%

13.4%

12.4%

17.3%

16.6%

19.7%

41.4%

36.1%

25.9%

Menor de 40
años

40 años o
más

16.6%

28.1%

11.1%

12.6%

12.3%

13.7%

18.0%

17.0%

41.9%

28.6%

53.2%
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INTERNA PERONISTA

Respecto a los intercambios entre Cristina Fernández de Kirchner y Axel Kicillof ¿Crees que debilitan
o fortalecen al peronismo? *

El considerar que los últimos intercambios entre los dirigentes debilitan al
espacio alcanza el 54.9% de mención, aumentando entre menores de 40
años y el nivel educativo medio.

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base total

Lo debilita para la
próxima elección

No le afecta

Lo fortalece para la
próxima elección

Ns/Nc

54.9%

14.0%

19.4%

11.7%

Lo debilita
para la
próxima
elección

No le afecta

Lo fortalece
para la
próxima
elección

Ns/Nc

Mujer

Varón 11.3%

12.0%

14.2%

13.8%

18.6%

20.2%

55.8%

54.0%

Menor de
40 años

40 años o
más

14.2%

8.8%

12.5%

15.7%

22.4%

16.0%

51.0%

59.4%

NE bajo

NE medio

NE alto 10.9%

10.2%

15.5%

12.4%

13.1%

18.1%

19.8%

18.0%

21.5%

56.8%

58.7%

44.9%
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*Respuesta sugerida y única
Base Total

Gestión Nacional e Interna peronista PBA

CRUCE DE DATOS

Sin importar el tipo de votante, la mayor respuesta se da en considerar que el hecho debilita el espacio.
Entre los propios votantes de Unión por la Patria, un 49.1% considera que afecta al espacio, un 23.5% considera que los

hechos lo fortalecen, al igual que le 23.8% que menciona que no afectan al partido.

Interna peronista PBA

G
es
ti
ón
 N
ac
io
na
l

Lo debilita para la próxima
elección No le afecta

Lo fortalece para la
próxima elección Ns/Nc

Sergio Massa de Unión por la
Patria
Javier Milei de La Libertad
Avanza
Patricia Bullrich Juntos por el
Cambio
Juan Schiaretti de Hacemos por
Nuestro País
Myriam Bregman del Frente de
Izquierda

No votó

Ns/Nc 26.3%

17.3%

12.1%

11.5%

14.5%

16.1%

3.6%

10.3%

11.3%

15.9%

12.0%

8.0%

8.4%

23.5%

19.2%

16.3%

17.9%

23.9%

19.8%

12.9%

23.8%

44.2%

55.2%

54.1%

52.6%

57.8%

62.5%

49.1%
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CONOCIMIENTO SOBRE ELECCIONES LEGISLATIVAS

 ¿Sabías que este año hay elecciones legislativas?*

El nivel de conocimiento sobre las próximas elecciones aumenta superando
el 90%.

El desconocimiento sobre el tema aumenta entre menores de 40 años y el
nivel educativo bajo.

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base total

MARZO-25 ABRIL-25

89.2%

10.8%

92.0%

8.0%

Si

No

Si No

Mujer

Varón 5.3%

10.8%

94.7%

89.2%

Menor de
40 años

40 años o
más

5.2%

11.2%

94.8%

88.8%

NE bajo

NE medio

NE alto 3.0%

8.8%

14.2%

97.0%

91.2%

85.8%
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NIVEL DE INTERÉS POR IR A VOTAR
¿Qué nivel de interés tenes en ir a votar? *

El nivel de interés por ir a votar se mantiene en el 75.5%.

El nivel de interés aumenta en el nivel educativo alto y los varones, al mismo
tiempo, que el desinterés se destaca en aumento en el nivel educativo bajo.

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base Total

FEBRERO-25 MARZO-25 ABRIL-25

50.4%
56.2%

22.8% 23.7%

14.4% 14.0%

19.4%

51.8%

10.2%

15.7%

11.9% 8.3%

Mucho

Algo

Poco

Nada

No sabe

24.0%24.3%26.4%

75.5%75.6%73.2%

Mucho Algo Poco Nada No sabe

Mujer

Varón 0.6%

0.4%

6.8%

9.9%

13.8%

17.7%

23.2%

24.2%

55.6%

47.9%

Menor de
40 años

40 años o
más

0.5%

0.4%

9.9%

6.5%

15.0%

16.6%

21.5%

26.2%

53.1%

50.4%

NE bajo

NE medio

NE alto 0.3%

0.4%

0.9%

5.3%

8.7%

12.1%

12.3%

15.8%

20.8%

23.6%

24.0%

23.3%

58.5%

51.1%

42.9%
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VOTO SEGÚN AFINIDAD CON EL GOBIERNO NACIONAL
Si las elecciones legislativas fuesen hoy, elegirías… *

El voto afín al gobierno nacional alcanza el 43.6%, disminuyendo 3.5
respecto a marzo. La mención de elegir un candidato opositor se posiciona
en primer lugar.

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base Total

FEBRERO-25 MARZO-25 ABRIL-25

Un candidato opositor al
gobierno de Javier Milei

Un candidato afín al
gobierno de Javier Milei

Ns/Nc

44.0%

47.9%

8.1%

45.4%

47.1%

7.5%

48.6%

43.6%

7.8%

Un candidato
opositor al
gobierno de
Javier Milei

Un candidato afín
al gobierno de
Javier Milei

Ns/Nc

Mujer

Varón 7.2%

8.4%

46.3%

40.9%

46.5%

50.7%

Menor de
40 años

40 años o
más

7.5%

8.2%

43.5%

43.8%

49.0%

48.0%

NE bajo

NE medio

NE alto 6.1%

8.2%

9.9%

46.3%

43.3%

40.1%

47.6%

48.6%

50.0%
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*Respuesta sugerida y única
 *Se ocultan las opciones blanco, otro y ns/nc

Base Total

Voto Pasado y Afinidad con gobierno nacional

CRUCE DE DATOS

El 97.8% votante de Massa votaría a candidatos opositores a la gestión.
Entre votantes de Milei el 91.4% apoyaría con su voto a la gestión, al igual que el 78.4% votante de Bullrich.

Afinidad con gobierno nacional

V
ot
o 
a

P
re
si
de
nt
e 
20
23

Un candidato afín al gobierno de Javier Milei Un candidato opositor al gobierno de Javier Milei

Sergio Massa de Unión por la Patria

Javier Milei de La Libertad Avanza

Patricia Bullrich Juntos por el Cambio

Juan Schiaretti de Hacemos por Nuestro
País

Myriam Bregman del Frente de Izquierda 99.2%

76.2%

21.6%

8.6%

97.8%

0.8%

23.8%

78.4%

91.4%

2.2%
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ESCENARIO ESPACIO POLÍTICO NACIONAL 2025

Y si mañana fueran estas elecciones legislativas ¿A qué espacio político votarías?  *

La Libertad Avanza alcanza el 36.9% de intención de voto, disminuyendo respecto a la ola de marzo en 4.6 puntos.
Unión por la Patria se posiciona segunda con el 25.9%.

*Respuesta sugerida y única
Base Total

FEBRERO-25 MARZO-25 ABRIL-25

La Libertad Avanza

Unión por la Patria/Kirchnerismo

Peronismo de Schiaretti

PRO

Unión Cívica Radical

La izquierda/ FIT

Otro espacio

En blanco

No votaré / No contesta

26.7%

41.6%

6.4%

4.6%

9.4%

3.5%

2.6%

2.0%

3.1%

26.2%

41.5%

8.5%

5.3%

3.9%

2.4%

3.3%

7.2%

1.7%

36.9%

25.9%

10.1%

4.5%

2.7%

4.1%

1.6%

5.1%

9.1%
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ESCENARIO POR ESPACIO POLÍTICO

Análisis por segmentos

Asciende la intención de voto a La Libertad Avanza entre varones y menores de 40 años.
El voto a Unión por la Patria aumenta en personas de nivel educativo bajo.

*Respuesta sugerida y única
Base Total

Menor de 40 años 40 años o más

39.5%

25.6%

10.2%

5.9%

5.9%

4.3%

3.0%

4.1%

1.5%

34.5%

26.2%

10.1%

11.9%

4.8%

4.3%

2.5%

4.1%

1.7%

NE bajo NE medio NE alto

34.8%

31.6%

4.5%

2.8%

4.7%

7.3%

7.7%

1.5%

5.1%

25.6%

37.8%

4.6%

5.9%

3.4%

2.8%

7.6%

11.1%

1.3%

22.6%

10.6%

37.1%

11.9%

4.5%

4.5%

3.9%

2.0%

2.7%

Total general Mujer Varón

La Libertad
Avanza

Unión por la
Patria/

Kirchnerismo

Peronismo de
Schiaretti

PRO

La izquierda/
FIT

Unión Cívica
Radical

Otro espacio

En blanco

No votaré / No
contesta

36.9%

25.9%

10.1%

4.5%

2.7%

4.1%

1.6%

5.1%

9.1%

33.9%

25.2%

10.0%

11.9%

3.8%

2.8%

4.7%

6.1%

1.8%

39.8%

26.6%

4.4%

4.4%

4.0%

8.4%

8.2%

2.7%

1.5%IN
FORMACIÓ

N C
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*Respuesta sugerida y única
 *Se ocultan las opciones blanco, otro y ns/nc

Base Total

Voto Pasado y Espacio político

CRUCE DE DATOS

Entre los votantes de Massa, el voto a Unión por la Patria es del 67.2%, seguido del 18.1% de voto al peronismo de Schiaretti.
El 84.3% votante de Milei votaría por su espacio político este año, al igual que el 49.9% votante de Bullrich y el 17.6% votante

de Schiaretti.
Entre los votantes de Bullrich el 32.2% menciona al PRO.

Espacio político

V
ot
o 
a

P
re
si
de
nt
e 
20
23

La Libertad
Avanza

Unión por la
Patria/

Kirchnerismo

Peronismo de
Schiaretti

PRO
Unión Cívica
Radical

La izquierda/ FIT

Sergio Massa de Unión por la Patria

Javier Milei de La Libertad Avanza

Patricia Bullrich Juntos por el Cambio

Juan Schiaretti de Hacemos por Nuestro
País

Myriam Bregman del Frente de Izquierda 45.5%

1.3%

0.4%

0.3%

3.1%

1.8%

6.5%

8.3%

2.2%

2.2%

6.6%

32.2%

3.1%

1.0%

7.3%

35.8%

1.1%

1.5%

18.1%

18.1%

12.0%

0.9%

2.7%

67.2%

0.7%

17.6%

49.9%

84.3%

1.0%
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Monitoreo de la Opinión Pública

Apertura de análisis:
 Provincia de Buenos Aires
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APROBACIÓN DE GESTIÓN NACIONAL
Apertura GBA y resto provincial

El nivel de desaprobación a Milei supera a a la aprobación en 10 puntos, 53% vs. 42.8%.
La aprobación se manifiesta en el mismo nivel tanto en GBA como en el resto provincial.

*Respuesta sugerida y única
Base PBA

Total general GBA Resto PBA

53.0%

42.8%

4.2%

42.9%

51.9%

5.1%

54.5%

42.6%

2.9%

¿Aprobás o desaprobás la gestión de Javier Milei en el gobierno nacional?

Aprueba
Desaprueba
Ns/Nc
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APROBACIÓN DE GESTIÓN DE BUENOS AIRES

¿Aprobás o desaprobás la gestión de Axel Kicillof en el gobierno provincial?

febrero de 2025 marzo de 2025 abril de 2025

57.3%

38.1%

4.6%

59.1%

37.1%

3.8%

58.0%

36.8%

5.2%

El nivel de aprobación provincial se mantiene.

No se observan diferencias entre segmentos poblacionales.

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Mujer

Varón 5.0%

5.3%

57.8%

58.3%

37.2%

36.4%

Menor de
40 años

40 años o
más

3.3%

7.3%

58.4%

57.5%

38.3%

35.1%

NE bajo

NE medio

NE alto 6.1%

4.6%

5.0%

58.1%

59.3%

55.3%

35.7%

36.1%

39.8%

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base PBA
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*Respuesta sugerida y única

Base PBA

 Gestión Nacional y  Gestión PBA

CRUCE DE DATOS

Aprueba Desaprueba Ns/Nc

Aprueba

Desaprueba

Ns/Nc 45.4%

4.0%

2.7%

47.5%

31.0%

92.4%

7.0%

65.0%

4.9%

El 92.4% que aprueba a Milei, desaprueba la gestión de Kicillof.
Entre los que desaprueban la gestión nacional, un 65% aprueba la provincial y un 31% la desaprueba.

Gestión PBA

 G
es
ti
ón
 N
ac
io
na
l
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GESTIÓN PROVINCIAL

Apertura GBA y resto provincial

La aprobación aumenta en la zona del interior provincial.

*Respuesta sugerida y única
Base PBA

Total general GBA Resto PBA

58.0%

36.8%

5.2%

59.0%

34.7%

6.3%

40.0%

56.6%

3.5%

¿Aprobás o desaprobás la gestión de Axel Kicillof en el gobierno provincial?

Aprueba
Desaprueba
Ns/Nc
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Ranking DiferencialMuy
buena

Buena
Regular
positivo

Regular
negativo

Mala
Muy
mala

No
contesta

No lo
conoce

Leandro Santoro

Maximiliano Pullaro

Gustavo Valdés

Javier Milei

Manuel Adorni

Martín Llaryora

Axel Kicillof

Victoria Villarruel

José Luis Espert

Cristina Fernández de Kirchner

Patricia Bullrich

Juan Grabois

Juan Schiaretti

Jorge Macri

Karina Milei

Sergio Massa

Mauricio Macri 0.9%

2.2%

4.2%

16.6%

5.9%

0.6%

8.8%

2.1%

0.7%

40.7%

5.4%

0.2%

63.9%

30.1%

12.5%

0.8%

0.7%

4.3%

7.1%

9.8%

3.6%

0.7%

0.7%

6.0%

3.2%

0.4%

9.1%

4.0%

0.4%

6.8%

9.7%

6.2%

33.1%

38.2%

38.4%

22.6%

12.5%

32.3%

37.6%

38.9%

28.2%

26.3%

34.6%

8.2%

30.8%

33.0%

7.1%

9.7%

17.7%

22.3%

16.7%

17.2%

22.6%

20.2%

14.7%

15.4%

12.9%

14.7%

16.0%

14.3%

13.8%

14.4%

15.4%

8.2%

15.3%

15.2%

10.5%

9.6%

7.4%

13.6%

14.8%

6.9%

6.0%

5.0%

5.7%

10.0%

7.2%

10.0%

6.3%

6.0%

6.3%

9.9%

8.1%

13.4%

16.0%

10.5%

13.0%

16.7%

12.0%

8.3%

10.1%

12.9%

16.3%

9.9%

11.1%

8.8%

10.3%

5.0%

11.9%

12.5%

14.1%

15.8%

15.7%

14.7%

8.3%

16.3%

17.5%

16.9%

14.9%

19.1%

17.2%

5.3%

15.6%

16.8%

2.3%

11.5%

15.5%

5.0%

2.9%

4.4%

2.3%

1.1%

8.4%

14.0%

15.5%

8.8%

7.0%

15.6%

1.7%

14.7%

17.9%

0.4%

1.8%

12.4%

-55.4%

-48.5%

-49.0%

-54.9%

-55.6%

-45.3%

-53.0%

-42.4%

-45.2%

-42.9%

-25.0%

-47.0%

-32.8%

-22.0%

-32.7%

-51.8%

-15.3%

24.6%

30.3%

32.4%

23.8%

32.9%

34.7%

27.9%

16.9%

31.5%

26.1%

20.1%

18.7%

13.3%

19.1%

9.4%

2.8%

7.0%

-36.3%

-36.2%

-35.5%

-28.3%

-23.3%

-22.3%

-21.5%

-19.4%

-19.1%

-16.3%

-16.1%

-15.0%

-14.9%

-13.8%

-12.6%

-11.7%

-5.0%

IMAGEN DE DIRIGENTES NACIONALES

*Respuesta sugerida y única
Base PBA
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AFINIDAD CON EL GOBIERNO NACIONAL
Si las elecciones legislativas fuesen hoy, elegirías… *

El voto opositor al gobierno nacional alcanza el 50.6% de mención,
superando al voto en apoyo por 10.7 puntos.

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base PBA

FEBRERO-25 MARZO-25 ABRIL-25

Un candidato opositor al
gobierno de Javier Milei

Un candidato afín al
gobierno de Javier Milei

Ns/Nc

48.6%

43.3%

8.1%

44.8%

47.8%

7.4%

50.6%

39.9%

9.5%

Un candidato
opositor al
gobierno de
Javier Milei

Un candidato
afín al gobierno
de Javier Milei

Ns/Nc

Mujer

Varón 8.0%

11.1%

42.1%

37.7%

49.9%

51.2%

Menor de
40 años

40 años o
más

7.8%

11.4%

39.9%

40.0%

52.3%

48.6%

NE bajo

NE medio

NE alto 6.9%

9.4%

13.4%

42.2%

41.5%

33.5%

50.8%

49.1%

53.2%
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ESCENARIO ESPACIO POLÍTICO NACIONAL 2025

Y si mañana fueran estas elecciones legislativas ¿A qué espacio político votarías?  *

La Libertad Avanza se posiciona primera con el 34.4% de mención, disminuyendo 4.1 puntos respecto a marzo. En segundo lugar se
posiciona Unión por la Patria con el 29.2%.

*Respuesta sugerida y única
Base PBA

FEBRERO-25 MARZO-25 ABRIL-25

La Libertad Avanza

Unión por la Patria/Kirchnerismo

Peronismo de Schiaretti

PRO

La izquierda/ FIT

Unión Cívica Radical

Otro espacio

En blanco

No votaré / No contesta

35.1%

31.1%

6.8%

5.5%

8.3%

2.0%

7.5%

2.2%

1.5%

38.5%

30.1%

4.5%

8.3%

6.7%

2.3%

7.3%

1.3%

1.1%

34.4%

29.2%

10.3%

3.8%

8.7%

4.1%

6.1%

1.9%

1.7%IN
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AFINIDAD CON EL GOBIERNO PROVINCIAL
Si las elecciones legislativas por Provincia de Buenos Aires fuesen hoy, elegirías… *

El voto opositor alcanza la primer mención con el 52.1%.
El voto afín al gobierno provincial alcanza el 39.7%, aumentando al 44.9% en
el nivel educativo bajo.

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base PBA

FEBRERO-25 MARZO-25 ABRIL-25

Un candidato opositor al
gobierno de Axel Kicillof

Un candidato afín al
gobierno de Axel Kicillof

Ns/Nc

52.0%

41.4%

6.6%

39.6%

54.7%

5.8%

39.7%

52.1%

8.2%

Un candidato
opositor al

gobierno de Axel
Kicillof

Un candidato
afín al gobierno
de Axel Kicillof

Ns/Nc

Mujer

Varón 7.2%

9.2%

38.9%

40.5%

53.9%

50.3%

Menor de
40 años

40 años o
más

7.3%

9.2%

39.1%

40.4%

53.6%

50.4%

NE bajo

NE medio

NE alto 7.3%

7.5%

10.8%

37.9%

38.3%

44.9%

54.7%

54.1%

44.3%
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INTERNA PERONISTA

Respecto a los intercambios entre Cristina Fernández de Kirchner y Axel Kicillof ¿Crees que debilitan
o fortalecen al peronismo? *

El considerar que los últimos intercambios entre los dirigentes debilitan al
espacio alcanza el 60.4% de mención, aumentando entre menores de 40
años y el nivel educativo medio.
La mención de que no lo afectan aumenta en el nivel bajo.

Segmentación

*Respuesta sugerida y única
Base PBA

Lo debilita para la
próxima elección

No le afecta

Lo fortalece para la
próxima elección

Ns/Nc

60.4%

17.4%

10.1%

12.1%

Lo debilita
para la
próxima
elección

No le afecta

Lo fortalece
para la
próxima
elección

Ns/Nc

Mujer

Varón 9.0%

11.1%

13.1%

11.2%

18.9%

15.8%

58.9%

61.8%

Menor de
40 años

40 años o
más

12.0%

8.0%

10.9%

13.5%

19.5%

15.0%

57.6%

63.5%

NE bajo

NE medio

NE alto 7.6%

9.8%

14.1%

11.9%

11.7%

13.4%

18.4%

14.7%

21.4%

62.1%

63.8%

51.0%
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¡MUCHAS GRACIAS!
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